

## Поздравительное сообщение

Заместитель ответственного секретаря  
Национального общества по изучению идей чучхе  
Демократической Республики Конго  
Адвокат Джонатан Мпала Калонда

В этот знаменательный день, когда отмечается 75-летие КНДР, приверженцы идей чучхе прогрессивного мира и ДРК воздают дань уважения заслугам народа КНДР, который за прошедшие 75 лет благодаря великому Президенту **Ким Ир Сёну** поднялся на основе идей чучхе как могучая и процветающая нация.

Великий Президент **Ким Ир Сен** в подростковом возрасте с любовью к Родине сделал решение – нести ответственность за судьбу всей корейской нации.

Как руководитель с глубокой проницательной мудростью он организовал партизанский отряд и провел беспощадную борьбу против японских оккупантов и сломил их, освободил народ от жестокого колониального господства японцев и воплотил в жизнь яркие идеи чучхе.

Благодаря заслугам Президента **Ким Ир Сёна** КНДР из года в год продолжает восходить как могучее государство и дает четко о себе знать среди ряда государств.

Его заслуги в совершенстве унаследовал великий руководитель **Ким Чен Ир**, а сегодня успешно наследует Маршал **Ким Чен Ын**.

Заслуги Президента **Ким Ир Сёна** вдохновляют ДРК на освобождение от всяких форм неокOLONиализма и вместе с тем напоминают многое. Как показывал великий и выдающийся Президент **Ким Ир Сен**, вышедший на путь борьбы за освобождение страны, мы должны осознать, что судьба нации зависит от нас, никто вместо нас не освободит страну, наша судьба – в наших руках.

При опоре на идеи чучхе, осветившие, поставив человека в центр внимания, что человек – хозяин самого себя и он решает все, мы сможем построить могучую, самостоятельную и полную жизни ДРК.

Побуждение к развитию, которое начинается с именем такого сознания, ставит главной целью удовлетворение потребностей народных масс. Оно

появляется овладением новыми технологиями, овладением наукой в разных сферах жизни, строительством богатой экономики, превращением Конго в свое конголезцами, обменом опытом с разными прогрессивными народами, созданием заводов по переработке пользующихся большим спросом сырья и местных производственных заводов, осуществлением самодостаточности продовольствия во многотысячегектарных сельхозугодиях, развитием военного арсенала, гарантирующего настоящую самостоятельность и осуществляющего стабильность против тирании.

Судьба необратима. Яркие идеи чучхе, отвечающие реальным условиям Конго, станут первейшим критерием на пути к достижению развития Конго.

Да здравствует Президент **Ким Ир Сен!**

Да здравствует 75-летие основания КНДР!

Да здравствуют идеи чучхе!